

# 民航华东管理局航卫处领导检查指导山航航空卫生工作

近日,民航华东管理局航卫处副处长朱莉娅、检查员涂秋霞、民航山东监管局飞标处处长程德勇、检查员蒋辉一行莅临山航,就山航航空卫生安全隐患排查及飞行人员健康风险控制能力提升的有关工作进行检查并组织召开座谈会。

会上,民航华东管理局航卫处副处长朱莉娅首先介绍了

局方开展本次检查的目的、意义及检查的范围和要求;随后,山航综合保障部航卫中心副经理就运输航空公司航空卫生安全隐患排查及飞行人员健康风险控制能力提升开展进行了专题汇报;接下来,与会的飞行部、航安部有关领导及飞行员代表就航空卫生安全隐患排查及飞行人员健康风险工作的开

展,结合所在岗位工作实际进行座谈交流。

随后,检查组对山航相关工作台账及历年健康管理记录进行了现场查阅,并对本次检查情况进行了点评,在充分肯定了山航航卫工作的成绩和亮点的同时,指出了工作中存在的不足,并对下一步工作的改进方向提出了指导意见。

山航综合保障部总经理对检查组的莅临表示热烈欢迎,对各位领导对公司航卫工作的帮助和指导表示感谢,并表示将借此次局方的检查为契机,按照局方检查提出的要求和近期公司召开的飞行员健康管理工作会议精神,牢固树立“真心为空勤人员服务”的理念,切实改变工作作风,不断提高业务

技能水平,围绕“固基”和“提升”两大主题,以“降低停飞率、提高飞行效率、空中防失能、地面控疲劳”为工作目标,持续推进“航空医师进中队”健康管理项目,通过将健康管理纳入SMS安全管理体系和信息管理手段,不断提升整个航卫系统的健康管理水平。

(覃睿凡)



## 空地联合比武,共迎国庆佳节

9月24日下午,山航空保支队厦门中队“凌云特战”班组联合厦门武警反劫机中队,在警营部队中开展了“空地联合比武,共迎国庆佳节”主题系列活动。

空保厦门中队凌云特战队员与厦门武警反劫机中队挑选的精英战士开展了卧推、百米接力、单杠及接力跳远四个科目的比武活动。在第一科目卧推比赛中“凌云特战”班组先拔头筹。

此次联合比武活动,拉近了厦门中队队员与部队战士的距离,让他们感受到第二故乡的温暖。

(陈万全 曹宏伟 时延旭)

## 礼至圣先师 做厚道使者

9月28日,是孔子诞辰2569年纪念日,山航客舱部青岛大队的乘务员们来到青岛崂山书院,敬拜孔子并诵读经典。

乘务员在书院老师的指导下,着汉服习古礼,在寓教于乐的方式中,将传统与现实相结合,学习了怎样建立良好的操守,学习传统礼仪文化,并在书院老师的带领下一起朗诵了纪念孔子的祭文。(王群 刘昆)



## 天涯海角共此时 厚道山航仁礼行

9月24日,值此中秋佳节,山航各基地鲁雁乘务员与广大旅客相聚在万里高空,向旅客们致以节日的问候与祝福,共同庆祝团圆佳节。

在SC1181济南至深圳的航班上,济南大队鲁雁乘务员为旅客带来了一场“花好月圆”中秋咏月之旅。鲁雁乘务员通过咏月诗文和诗词接龙与旅客一起效仿古人,共同体会那份闲情逸致和思古幽情。随后,“鲁雁”特别为旅客们准备了山东航空定制的月饼与新茶,并送上了中秋祝福。

在SC4713青岛至成都的航班上,除了有奖问答、诗词大接龙等活动,青岛大队鲁雁乘务员邀请旅客们拿起手机,晒出全家

大合照,并给照片中人数最多的一位旅客送上纪念品。

在SC4769厦门至昆明和SC4811厦门至太原的航班上,厦门大队开展了以“中秋博饼”为主题的机上特色服务活动。

在“祈愿山航”为主题的机上特色服务活动中,将中国传统“诗词”文化和闽南特色“博饼”文化搬到了万米高空。鲁雁乘务员通过“飞花令擂台赛”与“中秋博饼”游戏环节与旅客精彩互动,旅客踊跃参与,乘务组周到热情的服务与精彩纷呈的活动内容和奖品给旅客留下了深刻的印象。

在SC8726重庆至厦门的航班上,重庆中队鲁雁乘务员与来自五湖四海的旅客们相聚在万里高空,开展了一场有奖竞猜活动和诗词接龙活动。

在SC1157北京至珠海航班上,北京中队开展了以“常见中秋月 共度好时节”为主题的机上特色服务活动。

在中秋佳节知识小问答与诗词接龙活动中,旅客们于云层之上,俯瞰万家灯火,畅饮诗词,共享欢乐。活动结束后,鲁雁乘务员再次为旅客们送上中秋祝福,并为积极参与活动的旅客送上精美的纪念品。

在SC4845烟台至深圳的航班上,伴随着歌曲《但愿人长久》,烟台中队鲁雁乘务员与旅客互动,开展知识小问答与诗词接龙活动,客舱内气氛非常活跃,乘务组为率先答出问题的旅客送上了特别的中秋节活动礼品——“兔儿爷”。

## 山航客舱部济南大队召开三季度班组交流会

9月26日上午,山航客舱部济南大队召开了三季度班组交流汇报会,山航集团副总裁、股份党委书记姜成达出席了会议。山航客舱部总经理、济南大队及各中队干部、班组长代表参加了本次交流会。

交流会中,来自济南大队的12名班组长在业务管理、品牌建设、服务提升、公益活动、员工关爱、绩效管理、信息技术、主动服务等方面汇报了班

组管理经验和班组取得的成绩。

山航客舱部总经理对交流会做了小结和点评,肯定了济南大队班组建设做得比较好的方面,并对班组建设下一步工作和提前谋划2019年工作提出了要求和建议。会议最后,姜书记作了讲话,表达了参加班组交流会的感受,并就下一步班组建设工作提出了要求。

(徐浩程)



## 山航空乘在“2018民航十佳空乘大赛”中获得佳绩

近日,“2018民航十佳空乘大赛”在舟山正式举行,大赛共有来自全国12家航空公司的36名空乘人员参加,其中有山航客舱部选派的韩佳宁、胡彬、李邦振三位优秀乘务员。通过为期两天的笔试、综合业务测试以及才艺展示三个环节,韩佳宁脱颖而出,获得“2018民航十佳”的殊荣。

(徐浩程)